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Opnar spurningar 

Nefndu 1 - 3 atriði sem þér finnst góð við skólann:17 responses 

Góður matur, gott utanumhald, 

Lítill og þéttur skóli þar sem vel er hugsað um alla. 

Nánd við kennara, litlir námshópar 

Gildir um mið- og unglingadeildina: Mikill metnaður, krefjandi verkefni og gott utanumhald um 

námið 

Börnin eru góð við hvert annað, kennarar leggja sig fram, metnaður hjá nemendum og 

kennurum að vilja gera vel (t.d. árshátíð og vorgleði). 

Frábært starfsfólk 

Skólaandinn 

Einelti kemur varla upp, börnin læra að taka ábyrgð á eigin námi, metnaður 

There is very good atmosfere 

Samvinna, sveigjanleiki, jákvæðni 

Heimavinnuskjalið, árangursrík kennsla. 

Persónulegur, umhverfið, metnaður 

Samvinna milli foreldri og kennara, 

Fínir kennarar 

Fallegt umhverfi 

Kennsla, deildaskipting 

Virðing í samskiptum, samtal og hlustun starfsfólks og nemenda, metnaður í kennslu og námi 

34. Nefndu 1-3 atriði sem þér finnst að betur mætti fara í skólanum:17 responses 

útikennsla. tvöfalda verklega tíma. bara lestur heima, enginn heimavinna..  

Agareglur mættu vera strangari. 

Minna tímapressu í t.d. myndmennt ( erfitt að fa svoleiðis verkefni heim til að klára). Gefa 

nemendur meiri tíma til að klára verkefni í skólanum svo þeir þurfa að gera minna heima. 

Allt of mikið uppbrot, mér finnst mikilvægt að uppbrot frá skólarútinu séu undantekningar.  

Aðstaða utandyra 

Meira úrval í frímo og í vali (björgunarsveit t.d.)-ef hægt 

I think the student should have a little bit more homeworks forto be prepared for when they go 

to high~school 

Íþrótta- og sundkennsla ásamt úti-afþreyingu 

Ekkert sérstakt. 

Veit ekki 

Skólasund, skólalóð, fræðsla fyrir skólaliða 

Mætti vera oftar lifrarpylsa 

Skólalóðin 

Hópefli 

Meiri og betri gæsla í frímínútum 

 

 


